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Адаптація інформаційно-аналітичних систем (ІАС) в освітньому середовищі є 

предметом численних праць вчених, зокрема щодо: переосмислення функцій закладів освіти 

та моделей навчання у взаємозв’язку зі штучним інтелектом (ШІ) ‒ В. Шевчук, 

Ю. Красильник [4]; врахування джерел формування кліпового мислення в період 

цифровізації освітніх систем ‒ С. Бушуєв, Г. Корчова, Ю. Красильник, М. Руденко, Б. Козир 

[1]; використання цифрових інструментів в дистанційному навчанні ‒ О. Литвинчук, 

Ю. Красильник [3]; впровадження інформаційно-технологічного забезпечення підготовки 

майбутніх професіоналів в умовах закладу вищої освіти ‒ О. Огієнко, Т. Калюжна, Ю. 

Красильник, Л. Мільто, Ю. Радченко, Т. Гончарук, К. Годлевська, Н. Вінник [2].  

Аналіз змісту наукових розробок дає підстави для висновку, що ІАС в умовах цифрової 

освіти ‒ це програмно-апаратні комплекси, що забезпечують збір, обробку, аналіз та 

візуалізацію освітніх даних та сприяють автоматизації управління освітнім процесом, 

персоналізації навчання та ухваленню обґрунтованих рішень на основі великих даних. ІАС 

відіграють ключову роль у підвищенні ефективності цифрової освіти, інтегруючись із ШІ, 

хмарними технологіями та інноваційними освітніми платформами. Також можна 

констатувати низку ключових функцій ІАС в освітньому процесі: автоматизація управління 

освітніми закладами, моніторинг та оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти, аналіз 

ефективності освітніх технологій, підтримка прийняття рішень на основі великих даних.  

Адаптація ІАС у цифровій освіті вимагає врахування таких чинників як безпека даних, 

інтеграція освітніх цифрових платформ та зручність їх використання для учасників 

освітнього процесу.  

Таким чином, адаптація ІАС до сучасних викликів цифрової освіти сприятиме 

забезпеченню безперервного доступу до освітніх ресурсів, персоналізації навчального 

контенту, підвищенню рівня взаємодії між учасниками освітнього процесу. Надалі важливо 

проводити дослідження та розробляти інноваційні рішення для забезпечення гнучкості та 

ефективності освітніх інформаційних систем. 
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